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No 15 (décimo quinto) dia do mês de fevereiro do ano de 2024, às 14:00h, de forma
virtual através do “google meet”, reuniram-se os membros do referido colegiado.
Membros presentes: Marcos Alexandre Teixeira (TER), Rodrigo Amado Garcia Silva
(TER), Debora Candeias Marques (TER), Armando Cypriano Pires (MPS), Paula da
Silva Kujbida (MAF), Gabriel de Carvalho Nascimento (TER), Melissa Gomes Lopes
(DEAMB), Claudia Maria de Oliveira Campos (TEC), Cristina Moll Huther (TER),
Leonardo Moreira da Costa (GQO), Douglas Rodrigues (GET), Anna Virginia Muniz
Machado (TDT), Franciele Zanandrea (TER). A pauta constou dos seguintes itens: 1).
Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do TGH. 2). Definição de
carga horária para migração para o novo currículo. 3). Equivalências entre
disciplinas visando a implementação do novo currículo. 4) Assuntos gerais. A
reunião virtual se iniciou às 14:13h com a palavra do professor Ivanovich
cumprimentando e agradecendo a presença de todos os participantes, avisou que a
reunião seria gravada.1). Aprovação da Ata da Reunião Extraordinária do
Colegiado do TGH. Ivanovich apresentou a ata da reunião anterior, perguntou aos
membros se teriam considerações a fazer, algum ponto a acrescentar. Não havendo
nada a acrescentar, a ata foi aprovada. 2). Definição de carga horária para
migração para o novo currículo. O professor Ivanovich informou sobre a aprovação
da mudança curricular do curso. Em seguida informou que a Coordenação pretende
implementar o novo currículo no primeiro semestre de 2024 e para isso é necessário
deliberar sobre quais alunos irão migrar para esse currículo. O professor então iniciou
uma apresentação com slides com os dados da situação atual do curso e, ao final,
apresentou três propostas de corte de carga horária total: alunos com menos de 75%,
60% ou 40% de carga horária total serão incluídos no novo currículo. Foi realizada
uma enquete com as três propostas para que os participantes votassem, e foi
aprovada a migração para o novo currículo dos alunos com carga horária menor de
75% por unanimidade. 3). Equivalências entre disciplinas visando a
implementação do novo currículo. Ivanovich informou quais equivalências entre
ambos os currículos devem ser aprovadas para que haja a implementação do novo
currículo, as solicitações foram aprovadas por unanimidade. 4). Assuntos gerais.
Para finalizar, o professor Ivanovich agradeceu a colaboração de todos os
departamentos envolvidos na mudança curricular. A professora Anna Virgínia pediu a
palavra e sugeriu que a sua disciplina “Tópicos especiais sobre a integridade da Água”
poderia ser equivalente à disciplina de Responsabilidade social e ambiental, a fim de
facilitar a integralização dos alunos que permaneceram no currículo antigo. O
professor Ivanovich agradeceu a oferta e informou que a sugestão será avaliada. Não
havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada às 14:40 e relatada por mim.
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